
Графічне подання результатів опрацювання відгуків 

роботодавців на ОНП і випускників кафедри педагогіки та 

психології професійної освіти 

Чи задовільняє Вас рівень підготовки випускників аспірантури на 

кафедрі? 

 

 Чи приймали б Ви на роботу випускників аспірантури кафедри педагогіки 

та психології професійної освіти? 

 

Чи є освітньо-наукова програма актуальною для досліджень на сучасному 

ринку праці 
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Оцініть рівень професійних знань і вмінь 

 

Оцініть можливість застосовувати знання на практиці 
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Якість командної роботи 

 

Оцініть рівень володіння інформаційно-комунікаційними технологіям 
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